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Obrázek 1: Graf pro př́ıklad 2. Hrany, které nemaj́ı vyznačenou kapacitu maj́ı kapacitu M
(dostatečně velké).

http://www.kam.mff.cuni.cz/˜knop/vyuka/ads2/

Př́ıklad 1. Nalezněte př́ıklad grafu s 5 hranami a celoč́ıselnými kapacitami, pro který potřebuje
algoritmus F-F 1000000 iteraćı.

Př́ıklad 2. Pro r =
√
5−1
2 nalezněte posloupnost cest, pro kterou F-F algoritmus selže—nejen,

že nenalezne maximálńı tok (velikosti 2M), ale dokonce se ani nezastav́ı.

Př́ıklad 3. Je dán bipartitńı graf G. Jak naleznout velikost jeho maximálńıho párováńı?

Př́ıklad 4. Je dán graf G a vrcholy s, t. Jak určit maximálńı množinu hranově disjunktńıch
s ∼ t cest?

Př́ıklad 5. Uvažme, že bychom pro śıt’ (G, s, t) dostali kapacitńı funkci c : V (G) → N. Jak
spoč́ıtat maximálńı tok při omezeńı pr̊utoku na vrcholech?

Př́ıklad 6. Je dána děravá šachovnice. Jak pokrýt tuto šachovnici pomoćı dominových kostek
(pokrývaj́ıćıch přesně 2 poĺıčka).

Př́ıklad 7. Dejme si omezeńı na kapacity a to radikálńı—necht’ jsou všechny kapacity 1.
Dokažte, že potom Dinic̊uv algoritmus doběhne v (lepš́ım) čase O(mn).

Př́ıklad 8 (Dopravńı problém). Mějme továrny t1, . . . , tp a obchody o1, . . . , oq, všichni vyráběj́ı
a prodáváj́ı jeden druh zbož́ı. Přičemž továrna ti ho za jednotku času vyrob́ı vi a obchod oj ho
za jednotku času spotřebuje sj kusu. Dále máme daný (bipartitńı) graf, který udává, ze které
továrny lze vozit zbož́ı do kterého obchodu. Daj́ı se podmı́nky obchodńık̊u splnit? Pokud ano,
jak zjistit odkud se má výrobek přepravovat kam?


